

Ikt. szám:

Ikt. szám: OPSZ/55-1/2020



EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a **Népfoiskola Alapítvány**
 Székhely: 6065 Lakitelek, Felsőalpár 3.
 Nyilvántartási szám: PK.60193/1992
 Adószám: 19049711-2-03
 Aláírásra jogosult képviselő neve:
 Lezsák Sándor, a Kuratórium elnöke
 (a továbbiakban: Népfoiskola),

másrészről az **Országos Polgárőr Szövetség**
 Székhely: 1077 Budapest, Király u. 71.
 Nyilvántartási szám: 9.Pk.60.263/2012/1
 Adószám: 19666718-1-42
 Aláírásra jogosult képviselő neve, beosztása:
 Dr. Túrós András, elnök
 (a továbbiakban: OPSZ)

(továbbiakban együttesen: Felek) között az alulírt helyen és időben az alábbi feltételek mellett.

I. Az együttműködés előzménye

A Felek kölcsönös együttműködése, a polgárőr lovas szolgálat megsegítése érdekében 2012. májusa óta áll fenn. Az első írásbeli Együttműködési Megállapodást a Felek 2015. május hó 23. napján, Hajdúhadházán, ünnepélyes keretek között kötötték meg a IV. Országos Lovas Polgárőr Szemlén, amelyet az OPSZ ELN/51/2015. számú határozatával egyhangúlag jóváhagyott. Jelen megállapodás az eredeti és az időközi megállapodások, valamint jelenlegi újításokat foglalja egységes szerkezetbe.

II. Az együttműködés célja

A Felek a törvényesség és az önállóság alapján, egymás kölcsönös elismerésével és tiszteletben tartásával működnek együtt a bűnözés elleni fellépés, a bűnmegelőzés, a közterületek rendje, a család, a gyermek- és ifjúságvédelem, a közúti közlekedési balesetmegelőzés, a gyovnédelem, valamint a kábítószer fogyasztása elleni küzdelem terén.

ulu

A környezetük biztonságáért felelősséget érző állampolgárok számára cselekvési lehetőséget nyújtó Polgárőrség közel negyed évszázados fennállása alatt a civil bűnmegelőzés terén megkérdőjelezhetetlen, egyedi és sajátos jelentőségre tett szert, a Rendőrség első számú stratégiai partnereként a közrend és közbiztonság fenntartásának és biztosításának legjelentősebb civil tényezőjévé vált.

A Polgárőrség kötelékében a lovas szolgálat a külterületek, valamint az üdülőterületek vagyonvédelme érdekében kifejtett bűnmegelőzési tevékenység speciális formájaként működik. Nagyban növeli a bejárt területek tulajdonosainak, lakosainak biztonságát és biztonságérzetét, ezáltal javítja a területek népességmegtartó képességét. Különösen hatékony az illegális fakitermelések és mezőgazdasági terménylopások megelőzésében, illetve e cselekmények elkövetőinek tettenérésében.

Az illetékes hatóságokkal – az erdészettel, mezőőri, vízügyi, természetvédelmi, vadőr- és halőrszolgálatokkal – történő együttműködésben a lovas polgárőrök járőrszolgálatuk alkalmas az illegális személtlerakók, az orvvadászok és orvhalászok elleni küzdelemben hatékony megelőző és felderítő tevékenységre. A lovas polgárőr harmonikusan illeszkedik a természetbe, a legkisebb zavarás mellett képes az ellenőrzési feladatok ellátására, hatékony az árvízvédelmi figyelőszolgálat segítségével is a veszélyeztetett területeken, illetve a természetvédelmi oltalom alatt álló területek és az egyedi természeti értékek védelmében.

A Kincsem – Nemzeti Lovas Programhoz való csatlakozás jegyében az OPSZ a Nemzeti Lovas Őrség létesítésében aktív szerepet vállal – a mindenkor hatályos jogszabályok adta keretek között. A felelősségteljes, hatékony polgárőrszolgálat érdekében kiemelt feladatként szerepel a lovasok és lovak felkészítése, minősítése és a hagyományos magyar lovaskultúra ápolása.

A fenti célkitűzések eléréséhez elengedhetetlen olyan képzési intézményi partnerség, amely révén biztosíthatóak a szükséges személyi, tudományos és tárgyi feltételek. A Népfőiskolával a lovas őrszolgálat területén meglévő kooperáció szervezett rendszerben történő továbbfejlesztése és intézményesítése egyértelmű biztosítéka az OPSZ Lovas és Kuttyás Tagozatának oktatási és képzési célkitűzéseinek elérésére. A civil bűnmegelőzési és lovas őrszolgálati tevékenység nemzetközileg is egyedülálló formája és tartalma gazdagítja a Népfőiskola oktatási és képzési tevékenységet is.

A külterületek vagyonvédelme, a lóval megerősített bűnmegelőzési járőrszolgálati tevékenység megerősítése érdekében az OPSZ és a Népfőiskola közös célja egy képzési központ és hálózat létrehozása, amely a hagyományos magyar lovaskultúra alapjaihoz visszanyúlva biztosítja a lovas polgárőrök elméleti és gyakorlati szakmai felkészítését, a polgárőr szolgálatot adó lovak kiképzését.

További cél a Népfőiskola és környékének közbiztonsága, közrendje és közlekedése biztonságának emelése, a biztonságérzet növelése.

III. A Népfőiskola által vállalt feladatok

- 1., A Népfőiskola rendelkezésre bocsátja térítésmentesen a területén működő kültéri és fedett lovas pályáit az OPSZ Lovas és Kuttyás Tagozat gyakorlati lovas és ló kiképzési kurzusaihoz.

Uls!

- 2., A Népfőiskola segítséget nyújt az Országos Polgárőr Szövetség Lovas és Kutyás Tagozat elnökségének működéséhez, az elnökségi ülések lebonyolításához díjmentesen termet biztosít, hozzájárul, hogy az OPSZ Lovas és Kutyás Tagozata a 6065 Lakitelek, Felsőalpár 3. számot használja levelezési címként.
- 3., A Népfőiskola segítséget nyújt az OPSZ Lovas Tagozat elnökségének adminisztratív támogatásához, e célból anyagi támogatást biztosít a titkári feladatok elvégzéséhez. A Népfőiskola és az OPSZ közösen viseli anyagi terheit egy 8 órás titkári foglalkoztatásnak, valamint az egyéb adminisztrációhoz kapcsolódó irodai költségeknek, amelyek végett a Népfőiskola az OPSZ-t havi 100.000.- Ft, azaz egyszázezer forint összeggel támogatja, melyet minden hónap 15. napjáig az OPSZ 11708001-20343208 számú bankszámlaszámára utal.
- 4., A Népfőiskola a szakmai fórumait felhasználja az OPSZ Lovas Tagozatával kapcsolatban létrejött eredmények ismertetésére és népszerűsítésére.

IV. Az OPSZ által vállalt feladatok

- 1., Az OPSZ Lovas és Kutyás Tagozat elméleti és gyakorlati lovas, illetve ló kiképzési kurzusai alkalmával – a fenti térítésmentesen biztosított lovas pályahasználaton kívül – a Népfőiskola éves, aktuális árszabásnak megfelelően téríti meg a létesítmény használati és szolgáltatási díjait.
- 2., Az OPSZ Lovas és Kutyás Tagozata a rendelkezésre álló lovas szakmai anyagokat, a gyakorlati munka tapasztalatait a Népfőiskola rendelkezésére bocsájta, támogatja és segíti lovas őrszolgálat tapasztalatainak tananyagokban történő felhasználását, lovas elméleti kurzusain a Népfőiskola munkatársainak 4 fős delegációját – térítésmentesen – fogadja.
- 3., Az OPSZ segítséget nyújt a bűnmegelőzés, a közterületek rendje, a család, a gyermek- és ifjúságvédelem, a közúti közlekedési baleset-megelőzés, a vagyonvédelem terén, valamint a kábítószer fogyasztása elleni küzdelemhez kapcsolódó ismereterjesztő tevékenységhez, az ilyen témájú előadások megszervezéséhez, előadások és konzultációk megtartásához, képzési anyagok összeállításához.
- 4., Az OPSZ vállalja, hogy a Népfőiskolától kapott támogatásokkal legkésőbb a következő a költségvetési évet követő év február 10-ig elszámol.
- 5., Rendszeresen tájékoztatja partnerét az OPSZ által szervezett lovas szakmai eseményekről, konferenciákról, eszmecserekről, lehetőséget ad az ezeken való részvételre. A Polgárőr Magazint és más OPSZ kiadványokat – tájékoztató jelleggel – megküldi az Népfőiskola vezetésének.
- 6., Az OPSZ Lovas és Kutyás Tagozata aktív kapcsolatot épít ki a Népfőiskolával, törekszik a közös konferenciák, szellemi műhelyek megrendezésére, közös szakmai kiadványok megjelentetésére.

V. Kapcsolattartás

Un!

A rendszeres kapcsolattartás és koordináció biztosítása érdekében a Felek felelős személyeket jelölnek ki. A kapcsolattartó személyek változását mindkét fél jogosult egyoldalú nyilatkozattal bejelenteni a másik félnek, mely nem minősül a szerződés módosításának.

1. A Népfőiskola és az OPSZ összekötői:

a) Népfőiskola részéről:

Név: Molnárné Dr. Lezsák Anna igazgató helyettes

Telefon: +36-30-216-7545

e-mail: info@nepfolakitelek.hu

b) OPSZ részéről:

Név: Dr. Radácsné Reszegi Rita OPSZ Lovas és Kutyás Tagozat elnök

Telefon: +36-30-621-0016

e-mail: opsz.lovastagozat@gmail.com

VI. Záró rendelkezések

- 1., A megállapodás módosítása az egyik, vagy mindkét Fél kezdeményezésére, a Felek együttes elhatározása alapján írásban történhet.
- 2., Jelen megállapodás határozatlan időre szól, azt bármely fél a másik félhez legalább 30 nappal korábban intézett írásbeli nyilatkozattal az adott félév végére felmondhatja. A Feleknek gondoskodniuk kell arról, hogy a felmondással érintett valamennyi folyamatban levő, a megállapodás hatálya alá tartozó közös tevékenység befejezése biztosított legyen.
- 3., A Felek az együttműködés tapasztalatait minden év befejezését követően, de legkésőbb a következő év június 30-ig értékelik. Ennek során áttekintik az együttműködési megállapodásban foglaltak teljesülését, az esetleges változtatás szükségességét, a továbbfejlesztés lehetőségeit.
- 4., Jelen együttműködési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.
- 5., A megállapodás négy eredeti példányban készült (melyből a Felek 2-2 eredeti példányt kapnak), melyet a Felek elolvasás után, akaratukkal megegyezően aláírnak.

Lakitelek, 2020. február hó 29. napján



Lezsák Sándor
a Népfőiskola Alapítvány
Kuratóriumának Elnöke

un!